2022年3月 星期四 壬寅年二月初一

第4377期 今日四版



新闻热线: 85400988

用

建军在调

研

哲商

小

建工程

前

期

准

莋

强

狭

JINRI LINHAI

河头镇

走农文旅融合新路

本报讯 (记者金晓欣)天气 晴好,河头镇农耕文化创意创业 中心项目施工现场处处呈现忙碌 景象。40多名工人分成水电、木 工、泥瓦3组同时开工。农耕文化 创意创业中心总建筑占地面积 11461平方米,是河头镇美丽城镇 建设内容的重要组成部分。连日 来,项目攻坚团队抓晴天、抢雨 天,争分夺秒全速推进施工建设。

"正月初七,我们的工人就全 部到位了,但是由于前阶段阴雨 天气影响,整个进度不是很快。 天一晴,我们就赶紧增加了 人手,将落下的进度都抢了 回来,现在整个项目的进度 已经完成了70%。"河头镇 村镇建设办主任张新伟告 诉记者,目前两幢主体结构

已经全部完工了,接下来主要力量都集中在内部装修上。预计5月底,河头镇农耕文化创意创业中心可以对外开放。

记者了解到,河头镇有着丰富

的农业资源。近年来,柑橘、杨梅、葡萄、茶叶等农业产业快速发展。然而,由于缺乏统一的规划,农户们曾经一度以"马路市场"为主要销售平台,不仅对日常交通造成隐患,还陷入了"货好价不高"的困境。为此,河头镇"上马"农耕文化创意创业中心,该中心

助老百姓共奔富裕

将设农产品交易市场、电子商务平台、农耕文化馆、乡贤馆等多功能区块,集合全镇各大优质农产品,合力打响品牌、开拓市场,促进农产品销售,以产业带动区域共富。

踪游""绿色生态游""古色体验游"的"三色"旅游品牌。同时,该镇还将继续用好"共同富裕发展基金",通过项目造富、慈善帮富、结对助富等模式,走出一条真正具有河头辨识度的新乡贤助推共同富裕道路。

"步上新征程,就要有所新作为。接下来,我们将以市'两会'精神为指引,进一步聚焦产业支撑、文旅升级、镇村联动、民生福祉,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,抢抓新机遇,谋划新发展,干出新业绩,实现新跨越。努力把河头建设成新标杆、乡村振兴的样板区,以优异成绩迎接党的二十大的召开。"河头镇负责人说。

十五届市政协第一次党组暨机关党组理论学习中心组(扩大)学习会召开

张招金主持

本报讯 (记者陈胡萍)3月2日上午,市政协党组书记、主席张招金主持召开十五届市政协第一次党组暨机关党组理论学习中心组(扩大)学习会。市政协党组员、副主席袁国清,党组成员、副主席金治苗、卢才超,党组成员、秘书长李建华出席会议;市政协副主席陈福清、郭燕飞、李萍、刘国志,市政协机关党组成委企体机关干部,市纪委市监委和会证第一纪检监察组负责人参加会

会议传达学习了习近平总书 记在中央政治局第三十五次集体 学习会上的重要讲话精神,《中国 共产党纪律检查委员会工作条 例》以及省政协深入推进委员读 书工作座谈会精神。

张招金强调,重视学习、崇尚学习,是人民政协的优良传统,定期开展市政协党组暨机关党组理论学习中心组学习会是市政协的一项重要学习制度安排。十五届市政协履职已拉开了帷幕,全体政协机关干部要充分认识学习的

重要性,深学笃行,以学促干,不断提升政协工作能力水平,为政协事业高质量发展提供坚强保障,以优异成绩迎接党的二十大的胜利召开。要讲政治、顾大局,牢固树立"四个意识",坚定"四种者、"两个维护"示范引领者。自觉接受面领导,始终要面说自市委全面领导,始终要知敬畏、守底线,敬畏法纪、严守底线,敬畏法纪、严识定精神及各项纪律要求,做清正廉洁、奉

公守法的机关干部。要讲团结、树形象,建设精诚团结的政协机关,真正做到大团结、大联合,树立新时代人民政协的新样子,为助推临海经济社会高质量发展被心聚力。要担使命、抓质效,静心修身、用心实干,坚持不懈的心。以真履职踏实干,以高度的精神状态和旺盛的工作激情,在新的起点上开创全市政协工作新局面。

我市国家级农村综合改革标准化试点项目高分通过验收

本报讯 (记者蒋超颖 通讯员李家辉)记者从3月2日召开的临海市全国农村综合改革标准化试点项目考核会上了解到,由我市承担的第三批全国农村综合改革标准化试点项目——"三位一体"农合联改革标准化建设项目,以总分103.5分的高分通过验收,考核结果为优秀。

当天,专家组通过听取汇报、查验资料、现场考察、会商合议等形

式,对试点项目情况进行全面考评。专家组认为,该试点项目实施以来,我市高度重视,建立了健全的机制,构建了立体复合型农合标准体系,多种方式宣贯推动标准实施,实现了经济效益、社会效益、生态效益的有效提升。

据悉,2018年,我市"三位一体" 农合联改革标准化建设项目入选第 三批全国农村综合改革标准化试点 项目名单。试点工作开展以来,我市紧扣试点建设目标,完善构建起"1+4"标准化体系,制定了《茶叶生产全产业链服务规范》《农合联"三位一体"综合服务平台建设规范》等8项重点标准,参与了1项行业标准和4项省级标准的制定。同时,我市以年度督查的方式,对标准实施情况进行监督,进一步推动标准落地,助力"三位一体"农合联改革行

稳致远

下阶段,我市将按照专家组的意见建议,继续优化动态有效且与我市农村综合改革工作相匹配的标准体系,进一步实施和推广标准化试点建设,总结和提炼临海农村综合改革工作经验,打造"三位一体"农合联改革工作的临海品牌。

市人大常委会副主任陈先东参加考核会。

勇破新难题 冲刺下半程(二)

□本报记者 杨 颖



临海经济开发区党工委书记、 管委会主任 周先忠

临海经济开发区将以虎口夺食的勇气和决心,全程无休,全程加压,倒排时间,坚持"一周一例会、一日一销号"工作机制,争分夺秒,鏖战6个月,争当攻坚破难排头兵。坚持实干导向,充分发挥各攻坚团队"主攻手"

风正潮平,自当扬帆破浪;任重道远,更需奋鞭策马。3月1日, 全市"百日破百难"攻坚行动暨招大引强工作推进会召开,晾晒成 绩、激励先进、找补短板,比学赶超增干劲,奋勇争先破难局。

进入新的奋斗周期,我市各镇、街道和相关部门总结经验明方向,展望未来勇前行,接续奋斗再出发,努力在新的赶考路上交出更优异的答卷。

"特种兵"作用,加快推进评估、签约等重点节点工作,确保按时完成攻坚任务。千方百计、想方设法,做实做细群众、企业工作,将问题解决在一线,将矛盾化解在萌芽。充分发挥责任部门和综合整治组的作用,采取非常举措,强势推进,有效保障征迁工作快速推进。

大田街道党工委书记 叶 剑

作为全市重点项目数量多、节点难点多的镇街之一,我们深感任务艰巨、责任重大。接下来,我们将持续推进"责任制+清单制+节点化"的管理模式,聚焦堵点痛点难点,紧扣节点目标,全面压实各级责任、全程晾晒项目进度,以坚如

磐石、滴水穿石的韧劲再发力,以 虎口夺食、猛虎扑食的拼劲再攻 坚,不折不扣完成各项目标任务, 全力推动"百日破百难"行动落实 见效。

桃渚镇党委书记 李海峰

桃渚镇将坚决贯彻落实本次会议精神,以"百日破百难"攻坚行动为抓手,以奋战姿态、决胜信心,组团攻坚,倒排时间,挂图作战,干出"灯火通明、夙兴夜寐"新常态,确保台州1号海上风电、桃渚中心幼儿园等8个项目按期完成,为临海建设历史名城、制造强市、共富高地作出桃渚贡献。



市总工会 学雷锋当雷锋 志愿活动暖人心 →2版 人勤春来早 葡萄管理正当时 →2版 一位"小人物"的"大梦想" →2版

报纸投递投诉电话: 85114567 89366790

抓发展、抓教育就是抓民生、抓教育就是抓未来"理念,用好现有优势资源,严格按照相关标准要求,加快校园扩建工程步伐,不断提升群众教育获得感和幸福感。 随着"二孩""三孩"生育政策的出台、户籍制度的改革以及城镇化的发展,哲商小学学区人数有明显增加趋势、学校教育资源不足的矛

本报讯 (记者蒋超颖)3月1日下午,市委

副书记、市长蔡建军在调研哲商小学扩建工程

前期准备工作时强调,要牢固树立"抓教育就是

制度的改革以及城镇化的发展,哲商小学学区人数有明显增加趋势,学校教育资源不足的矛盾进一步凸显。1月14日,台州学院和临海市签订校地合作协议,双方将围绕协议中提出的九大合作内容,开展多领域、多层次、全方位的合作。其中,台州学院广文校区将与哲商小学实现土地资源共享,缓解哲商小学办学空间紧张的问题。

在台州学院广文校区、哲商小学,蔡建军实 地踏看了学校操场、教学楼等场所,听取了哲商 小学扩建工程方案汇报,并就工程前期准备工 作存在的问题进行现场协调。蔡建军指出,哲 商小学是一所百年名校,有着深厚的文化底蕴 和学术积淀。各部门要充分认识到实施该工程 的重大意义,高位谋划、高效推进,确保校地合 作项目尽快落地。希望双方学校加强沟通对 接,将工程推进摆上重要工作日程,共同将这件 关乎民生的实事办好、好事办实。

蔡建军强调,教育是国之大计、党之大计, 是最大的民生,也是最美好的未来。规划改扩 建一批学校,是适应城市快速发展、缓解学位紧 缺的有效途径。要进一步增强责任感和使命 感,勠力同心、立说立行,在完善基础设施、改善 办学条件上持续发力,推动教育提质提效。要 再理一理,在规划设计上体现"全面"。广泛听 取各方意见,统筹兼顾、全盘考虑各方面因素, 合理规划校园功能分区和路网布局,科学设计 论证,在资金上强化保障,在资源上优化配置, 确保改扩建工程高标准推进。要再赶一赶,在 工程进展上体现"速度"。强化部门协同,尽快 解决工程推进过程中存在的困难和问题,抢时 间、提效率、抓进度,确保新环境早日投用。要 再想一想,在实际效果上体现"特色"。有效保 留校园记忆、传承校园文化,深化内涵发展、坚 持质量导向,精雕细琢、精益求精,打造"精品校

2资源 加快步伐 不断提升群

凝聚榜样力量 传承城市文明

我市举行"让永不凋谢的志愿 之花开遍临海"活动启动暨新时代 文明实践星级志愿者礼遇仪式

本报讯 (记者金雅婷)为进一步弘扬"奉献、友爱、互助、进步"的志愿服务精神,树立先进典型,凝聚榜样力量,营造"人人争做志愿者,人人参与志愿服务"的良好社会氛围,3月2日下午,我市在桃江十三渚景区举行"让永不凋谢的志愿之花开遍临海"活动启动暨新时代文明实践星级志愿者礼遇仪式。市委常委、宣传部部长高佐明出席仪式。

高佐明在仪式上向受到表彰的10名志愿者代表献上了寓意无私奉献的油菜花手工编织花束,对他们的辛勤付出表示衷心感谢和崇高敬意。他说,临海是一座传承文明、弘扬美德、传递幸福的城市,每一位志愿者都是雷锋精神的延续,用自己的实际行动生动诠释了临海人民崇德向善的良好风貌。

高佐明要求,广大志愿者要树立先进的服务理念,履行并长期坚持好志愿服务使命,为社会发展分忧、为城市文明出力,让志愿服务

值班总编: 陈基臣 电话: 85400678

永不凋谢、蔚然成风。要继续把群众满意作为志愿服务的出发点和落脚点,让"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神永不凋谢、薪火永续。要切实尊崇志愿者,帮助解决志愿服务过程中遇到的问题和困难,大力宣传优秀志愿者义行善举的典型事迹,营造志愿服务的良好社会氛围。希望广大志愿者立足新时代、展现新作为,继续以实际行动书写新时代的雷锋故事,让永不凋谢的志愿之花开遍临海。

随后,志愿者们为活动参与者送上了一台自编自导的演出。《雷锋就在身边》《谢谢你》《胡和平的一天》《学习雷锋好榜样》·····一个个精彩节目轮番登场,多角度、深层次再现了志愿服务的感人瞬间与奉献背后的温暖故事。

据了解,截至目前,我市共有 注册志愿者190362人,年志愿服 务时长达240万小时,台州市志 愿服务时长年榜前十的队伍中, 我市占了8支。



3月2日,市残联、市中医院、市妇幼保健院等单位联合在崇和门广场举行以"关爱听力健康 聆听精彩未来"为主题的"爱耳日"活动,通过听力健康检查和科普知识展板宣传等多种形式,向过往群众普及爱耳、护耳的科学知识,促进广大群众重视耳健康。 张国辉 罗秀红摄

责任编辑:于 平 电话:89366797